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�3�	��'  1  ���4ก�� 
������! 5�� (Organizational Control and Environment Measure) 
 ����ก��� !"�#����$�� ����%&� ก���	
���!�$������ก��� !"�#����$���	'�	(&'��)*���ก+�� 
�	'!����,-��� ��ก������.�"��/��	'�	)� !��0�1�  �����2� 
&��	����
���)*��	'3$��!�$��!"�� ��4�)5

��
36�� 7 (&'���42�/�$� ��ก������.�"��/���������)��$3���	'�������.6����� �)*�ก��!�$�������ก�8 
ก������.��#4'�!6��!���/�$�.ก��/�������3� ���ก%&�����
���)*�-��� ��ก������.�"��/� ��6� ก���	'
9:��������/�$����!����,36�����(4'�!�3��!.
��3�� 
���0���/�ก���������0.�ก�
 ก��
��ก��
���!�$��-��
����ก���6������ !� ก��ก�������$��	'��6������
� ก���	�
������ � ��	��);���3��	'�)*������ก�<�
��ก�� �)*�3$�  
     
 
1.1 �< ก���ก����$�?��/�$�	ก��ก������)@�����ก���������0.�ก�
�	'����
��� ���1���$ �#4'��)*�
������/�ก��);���3����-��#��ก��� /�6��4���6 
 �  /�6 �  ��6/�6  
 �< ก���ก����������$�	ก��)� �.��6��ก���#4'�#�
��<��� ก������)@�����ก���������0.�ก�
 

��
������)*��1�0.�ก�
��2�� � !�2�� � ��� �� ก��
�������)� ��<)� 
��)A �� �������/�$1?$������
��6������36� ��6�����);���3����3���)@������	'ก����� �� �	ก�����1�ก��);���3�����)*�)� 
�� 
�.ก�3���!    
 
1.2 �< ก���ก����������$������)@�����ก��);���3������$��6� ก��3�2��)@�������$�������ก����6��
������ �� ��$#�
��<�%&������)*��)��$-���)@������	'ก����� 3���
���$�	ก�������� ��%&�ก��/�$
!�'�
?�/
��4�1�3������ก6#��ก����6��)*��)��6��!���3.!�1� 
����6�	ก��
?�/
��4�/�$1�)� 
����3��
����	'�ก��!�����ก6#��ก���/���ก�< �	'��
����)!?6ก��ก� ����.
��3��4�)� #B3������ (��6� 3�2��)@�����
���-��-����������$!?��ก�������)*�
��� ���/�$�ก�����
?�/
/�ก��3ก�36�3����-���-�� �)*�3$�) 
 �  /�6 �  ��6/�6 
 �< ก���ก����������$#�
��<��������� !��� �)*��)��$-��ก��ก������)@�����  

������&�%&�����!����$��-����3%.)� !��� �
���� �1������ ก��.�0���6��������
���	ก��
������ ���)�	����	���)@�����ก�� !%�3�1�)� ก��ก��/�)A�	'16����  �� !%�3�ก���3��
3-���.3!��ก��� 
���
�$�!"�� ก���-6�-�� ���
�$��8��+ก�
 �� )5

���	'�ก	'��-$��ก��0.�ก�
)� ก��ก��#�
��<�
�����
�)@������� �1�����)*�)� 
����6���$��)A� ���2� �����2���$�	ก�������1�ก�������������)�	����	��
ก���)@�����!�'���!��/�ก��)� �.��< ก���ก���������.ก��4�� ���%&�ก�������)���)�.��)@�����
� ��6��)A��4'��	)5

���	'��
!6�1�ก� ����6���	���!����, ��6� #���3�"���2���6�� ��3.ก��<�
��
� 
���ก����4�� �)*�3$�   
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1.3 ��������$�	ก��
��
���!�$������ก��	'�6��/�$9:��������!����%������������$��6���	)� !��0�"�# 
��4���6 
 �  /�6 �  ��6/�6 
 ��������$ก�����/�$
���!�$������ก�-����������6���ก�)*��36� !����� �� �36� !������	ก��
ก�����-���-3�� ��$��	'�������1�������6������
� 
����$ก�����!��ก����������,�� �� 
����!��#��0�� ��6����6�������6������
�    
 
1.4 �������	-$�ก������ก	'��ก��
���0��� (code of conduct) �� -$�ก������$��9:���������� 
#��ก���);���3�3�/���ก�< �	'��
ก6�/�$�ก������-����$����1�)� 
����ก��ก�
ก���)*������ก�<���ก�� 
�����2�����
����ก�	ก��9:�9M� ��4���6  
 �  �	 �  ��6�	 
 ��������$
������?6�4�ก��ก��ก���?��ก�
ก���� 
���0���0.�ก�
 (Corporate Governance and Code 
of Conduct) �� �?6�4�#��ก�����$����
��)*������ก�<���ก�� ������.����กก���������0.�ก�
  
ก��);���3���� �� 
���0��� �� ��$�$����/�$#��ก�����/�9:�9M� 
���T#� ก��);���3�/���ก�< �	'��

 
ก6�/�$�ก������-����$����1�)� 
���� ���%&�ก���������
����6������
�   
 
1.5 �������	ก��
������
������ � ��	����0	);���3�����)*������ก�<���ก��/�0.�ก����$��ก������ 
ก��
��(42� �� ก����������'��)�	'���ก.��� !����%)@��ก��ก���.
��3��$��4���6 
 �  /�6 �  ��6/�6 
 ��������$ก������
���� -$������� �� � ��	��);���3���$����
��)*������ก�<���ก�� ������.�
ก��);���3�����$����,�	ก������ ก��
��(42�
���� ก�����������#��ก��.��� �� ก��);���3�����$���4'�7 
���%&��	ก��3��
!��-��9:��3��
!��"��/�3���1�ก��);���3�����	'��$�����.��3�
�ก�< ก���ก��
3��
!�� �#4'�/�$����ก���.
��3�	'��
�ก��-&2���$��6������6���	  
 
1.6 /�ก��ก������
������ �1�ก��);���3���� ��������$����&�%&������)*�0���36��?6�$�  
�#4'�)� 
����-��������/�� � ��� /�6��4���6 
 �  /�6 �  ��6/�6 
 ��������$
������?6�4�ก��ก��ก���?��ก�
ก���� 
���0���0.�ก�
 (Corporate Governance and Code 
of conduct) (&'���$ก������
������ ���);���3�36��?6�$�
���&����กก��);���3��	'�!��"���� ก���-6�-�� 
�	'�)*�0���36��?6�$��.ก��� �#4'�/�$������!����%�
��,�3��
3��$��6����'��4�   
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�3�	��'  2   ก��
��$���������'�� (Risk Management Measure) 
 ก��)� ก��0.�ก�
-���������6���������ก����?6�6��ก��������!	'�����0.�ก�
3�������  

��!���3.-�������!	'����
��
�ก)5

��"��/� ��6� 1?$������-������(4'�!�3���� 
���0��� ������ 
-��������6�������W��ก���)���/�$� �������6!����%��������$ ��4�ก��ก��ก���?����6��'�%&� �)*�3$� �� 
)5

��"����ก ��6� ก���)�	'���)��-�����
�
��	 ��4�#B3�ก���ก�����
"�!���$� ���/�$�	1�ก� ��36�
!6����6�ก��3��� �)*�3$� �$����3.�	2 ก���	'
 ���#�/�$���������#$�
�ก���3����	'�ก��
�ก�����!	'��
���ก�6����$��2� 9:��������
���)*�3$���������ก��36��)�	2��6��!�'���!�� 
 (1)  #�
��<���4��3�63���%&���ก�< �����!	'���	'������)� !���?6 ��4�����6�
 )� !�  
(Identification of risk) 
 (2)  ������ ��1�ก� ��-�������!	'����2� 7 36������� �� 
�ก�!�	'�����!	'����2� 7 
 �ก��-&2� 
(Analysis of risk) 
 (3)  ก�������3�ก���#4'��������!	'��/�$��?6/�� ����	'���� !� (Management of risk) 
     
 
2.1 �������	ก��)� ������6��!�'���!����4���6�6� ก��)� ก��0.�ก�
-���������	)5

��/��$���	'�)*�
)5

�������!	'����2��	'��
�ก"����ก�� "��/� (&'���
�	1�ก� ��36�ก���������0.�ก�
-�������� 
��6���	���!����, 
 �  �	 �  ��6�	 
 ��������$
��/�$�	ก��)� �.��< ก���ก���������#4'�#�
��<������!	'�� (
�ก�! 1�ก� ��  
�����)*��)��$) 
�กก��)� ก��0.�ก�
-���������.ก��4�� �� 
��/�$�	ก��)� �.��< ก���ก�������� 
�.ก�3���! (��6���$��)A�  4 ���2�) �����2���4'��	��3.ก��<��	'��6��?6/�!"�� )ก3�
�ก)5

��"����ก�	'�ก��-&2� 
    
 
2.2 ��������$�	ก�������� ����4���6�6� ��3.ก��<�/��	'
 ���/�$)5

���	'�)*������!	'����2��ก��-&2�  
 �  �	 �  ��6�	 
     
     
 
2.3 ������ก�����/�$�	��3�ก��/�ก��3��3����3.ก��<��	'�)*�!���3.-��)5

�������!	'�� �����2�
��3�ก��/�ก���������!	'�����6���2� /�6��4���6 
 �  /�6 �  ��6/�6 
 �������	ก��3��3��!%��ก��<��� !���3.-�������!	'��
�ก)5

��36��7 �#4'�ก�������3�ก��
�����������!	'����2�7 ��6������ !� 
����$�	ก��3��3��1������4���$�/�ก�������������!	'���)*�
)� 
���.ก��4��/�ก��)� �.��< ก���ก��������-��������   
  



 5

2.4 ��������$�
$�/�$#��ก����.ก���	'�ก	'��-$����������� );���3�3����3�ก�������������!	'�� 
�	'ก�������$ /�6��4���6 
 �  /�6 �  ��6/�6 
 1?$������-����������$�	ก���	2�
�/�$1?$��������,���36� ��6�������$���������3�ก��������

��ก�������!	'���	'��$���ก��#�
��<���W������$� �#4'�%6�����36�#��ก����	'�ก	'��-$���.ก� ��� �#4'�/�$�	
ก����������� );���3�!����$���)/���������	��ก��   
 
2.5 �������	ก��3��3���6���6�����36�� 7 ��$);���3�3���1�ก�������������!	'���	'ก�������$  
/�6��4���6 
 �  /�6 �  ��6/�6 
 1?$������-���������	ก��3��3�� �� ก�����/�$�	ก��������ก��);���3�3���1�ก��������
��ก��
�����!	'���	'��$ก�������$ ���%&���0	ก��)���)�.��ก$�-��6��36���4'����$/�ก��)� �.��< ก���ก��������-��
�������)*�)� 
���.ก��4��    
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�3�	��'  3   ก����
���ก���K�
�L���	���MN��
��$��  (Management Control Activities) 
 ก������.�ก��);���3����-��9:�������� �)*�ก�
ก����	'�	����!����,�#4'�/�$��������'�/
�6� 
�������	'9:��������ก�������$��$���ก��3��!����� );���3�3��
�ก�.ก��/������� (&'����������ก�6�� 
��$�ก6 

(1) ก��ก����������
�� � ���ก����.��3����ก���)*��)��6������ !�  
(2) �	ก����6���ก��$��	'�	'��
��42�/�$�ก��ก��ก� ����	'�.
��3��ก
�กก�� 
(3) �	ก��ก�����-�2�3�� �� ��0	ก�����0.�ก���ก��1?$%4��.$����/�,6 ก���ก�� 1?$������  

��4�1?$�	'�ก	'��-$��ก���.������ก�6����6������ !� �#4'�)@��ก��ก��%6����1�)� 
���� 
(4) ก��ก�������0	ก���#4'�/�$��6/
�6� ��������$);���3�3��กb������ -$��������	'�ก	'��-$��  

         
 
3.1 �������	ก��ก�����-���-3�����
��$��	'�� �����������
��.��3�-��9:��������/��36� � ��� 
��$��6������
��� �)*������ก�<���ก�� /�6��4���6 
 �  /�6 �  ��6/�6 
 �������	ก��ก�����-���-3�����
��$��	' �� ��������.��3�-���< ก���ก�������� �< ก���ก��
������ )� 0���
$���$��	'9:�������� �� 9:��������/��36� � �����6������
��)*������ก�<���ก��  
    
 
3.2 �������	ก����6���ก��$��	'�������1�����/���� 3 �$��36��)�	2 ��ก
�กก��
����W�-�� �#4'��)*�
ก��3��
!��(&'�ก���� ก�� /�6��4���6 (1) ��$��	'��.��3� (2) ��$��	'����&ก���ก����,�	�� -$��?�!��!���8  
��  (3) ��$��	'/�ก���?��
���กW����#��!��  
 �  /�6 �  ��6/�6 
 �������	ก����6���ก��$��	'�������1�����-����� �#4'�/�$�	ก��!���������%?ก3$��� ��6��ก�� 

����ก�����.��3� �������&ก��,�	�� !��!���8 �� ���
���กW����#��!���	'�ก	'��-$����ก
�กก�� 
��6������
� 
����6�	ก���������/�$�.���/�!����%);���3������$3�2��363$�
�
�   
 
3.3 /�ก�<	�	'�������	ก�����0.�ก���ก��1?$%4��.$����/�,6 ก���ก�� 1?$������ ��4�1?$�	'�ก	'��-$��ก���.���
���ก�6�� �������	��3�ก���	'���ก.��#4'�3��3��/�$ก�����0.�ก�����2�3$��16��-�2�3��ก����.��3��	'ก����� /�6
��4���6 
 � /�6                                   �  ��6/�6   �  ��6�	ก�<	���ก�6�� 
 �< ก���ก�������� ��$ก������
����ก��������ก���	'�ก	'��
��ก����$��6������
��)*������ก�<�
��ก�� �� �< ก���ก��������-����������$
������ ��	��);���3�ก��������ก���	'�ก	'��
��ก��(&'�ก�����
�)*�� ��	��);���3�"��/�����ก��#4'�/�$�	-�2�3��ก������������ก���	'���� !� �� ก����.��3�ก�����
���ก���	'�ก	'��
��ก��1?$�	�����
����.�!����$��3��กb�ก<c��	'3������ก���#����6�)� ��8��� �� 
ก.�.3. ก�����    
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3.4 /�ก�<	�	'�	ก�����0.�ก���3�� 3.3 ก��#�
��<���.��3�0.�ก�����2���$ก� ���
��1?$�	'��6�	!6����$�!	�
/�0.�ก�����2���6���2� /�6��4���6 
 �  /�6                                   �  ��6/�6   �  ��6�	ก�<	���ก�6�� 
    
    
    
 
3.5 /�ก�<	�	'�	ก�����0.�ก���3�� 3.3 ก��#�
��<���.��3�0.�ก�����2� ��$����&�%&�)� 
���� 
!?�!.�-���������)*�!����,�� #�
��<�
��%4��!�4���)*����ก���	'ก� ���ก���.���"����ก 
(on armse length basis) /�6��4���6 
 �  /�6                                   �  ��6/�6   �  ��6�	ก�<	���ก�6�� 
    
    
    
 
3.6 /�ก�<	�	'��$�	ก����.��3�0.�ก���ก��1?$�	'�ก	'��-$��/���ก�< �	'�	1�1?ก#��������/�� � ����)��$� 
(��6� ก�����!�,,�(42�-��!���$� ก��/�$ก?$�4� ก���2��)� ก��) ��$�	ก��3��3��/�$);���3�3����4'���-�	'3ก��
ก����$3���� � �����	'�	1�1?ก#����������4���6 (��6� 3��3��ก������ �4���	23��ก����� ก������� 
�������� !�-��!�,,� �)*�3$�)  
 �  /�6                                   �  ��6/�6   �  ��6�	ก�<	���ก�6�� 
    
    
    
 
3.7 ก�<	�	'�������	��3�ก���ก	'��ก��ก�����0.�ก���3�� 3.3 ��3�ก�����ก�6��������.��)%&�ก�<	�	' 
1?$�	'�ก	'��-$�����ก�6�����
�ก�!��4�)� 
����-���������)/�$�#4'�)� 
����!6��3���$�� /�6��4���6 
 �  /�6                                   �  ��6/�6   �  ��6�	ก�<	���ก�6�� 
 ��������$� �.-�2�3���� 1?$�	�����
��.��3�0.�ก���3��-$� 3.3 �	2��$�/��?6�4�ก��ก��ก���?��ก�
ก��
�� 
���0���0.�ก�
 ��6����กW3�� ��6�	ก�<	�	'1?$�ก	'��-$�����
�ก�!��4�)� 
����-���������)/�$�#4'�
)� 
����!6��3��   
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3.8 /�ก�<	�	'�������	�������.�/��������6����4��������6�� �������	ก��3��3���?��ก������������ 
-���������6����4��������6����6��!�'���!�� �����2��	ก��ก�������8���/�$�.����	'�������36�3�2�/�$�)*�
ก���ก����4�1?$������/����������ก�6��%4�);���3� /�6��4���6 
 �  /�6                                   �  ��6/�6    �  ��6�	ก�<	���ก�6�� 
 ������ก�����/�$�	ก��3��3���?��ก��������
��ก��-���������6����6��!�'���!�� 
������!�� 
�	')� �.��< ก���ก���������)*�)� 
���.ก 7 �3���! �� �	ก��ก�����������ก��);���3�/�$�.��� 
�	'�������36�3�2�/�$�)*�ก���ก����4�1?$������/����������ก�6��%4�);���3� �#4'�/�$ก���������ก��-���������6��
�)*��)3���)@�����-��������    
 
3.9 �������	��3�ก���	'
 3��3��/�$ก������������-���������)*��)3��กb�����	'�ก	'��-$�� ��4���6  
��2��	2 �#4'��������!	'��/�ก��)� ก��0.�ก�
�� ��ก���4'��!	��-��������  
 �  �	 �  ��6�	 
    
    
    
 
3.10 /�ก�<	�	'����������	ก��ก� ����	'9:�9M�กb���� �������	��3�ก���ก$�-�� )@��ก����/�$�ก�� 
ก��ก� ���/���ก�< ��2��	ก ��4���6 
 �  �	                                           �  ��6�	    �  ��6�	ก�<	���ก�6�� 
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�3�	��'  4  �


����	��R� 
ก���S'�����5��T  (Information and Communication Measure) 
 ���กก��)� ก����&'�-��ก��);���3���$��	'�$������� ���� �����6�6�
 �)*�!������ก���ก��  
1?$������ 1?$%4��.$� ��4�1?$�	'�ก	'��-$�� กW�4� ก��3��!��/
��#42�+���	'�	-$��?��	'�	�.<"�#�� �#	��#�36� 
ก��3��!��/
 ��6�6�
 �)*�-$��?����ก��������4�-$��?��4'�  �����2� ก��!4'�!��-$��?����ก�6���)���1?$�	'�ก	'��-$��

&��)*�!�'�
���)*���6����'��� �)*�!�'��	'
 �6��/�$�ก�������	)� !��0�1�-��� ��ก������.�"��/�  
-$��?��	'�	�.<"�#����	�.<!���3�����	2 

(1) �	��42����	'
���)*��#	��#�36�ก��3��!��/
 
(2) �	����%?ก3$��!��?�<� 
(3) �	�����)*�)5

.��� 
(4) �	�?)����	'�-$�/
�6�� 
(5) �	ก��
���กW��	'�	 

         
 
4.1 /�ก���!����4'��/�$�< ก���ก��#�
��<� ��������$
��/�$�	-$��?��	'!����,36�� 7 ��6���#	��#� 
�#4'�/�$�< ก���ก��/�$)� ก��ก��3��!��/
 /�6��4���6 (-$��?��	'!����,36�� 7 ��$�ก6 ���� ��	��-����4'�� 
�	'�!��/�$#�
��<� ��3.1� 1�ก� ��36������� �����4�ก36�� 7 �)*�3$�) 
 �  /�6 �  ��6/�6 
 9:����������$
�����-$��?����� ��	��36��7 �#4'�)� ก��ก��#�
��<�-���< ก���ก��������
��6�����%$���.ก���2�    
     
 
4.2 ก���ก����������$�������!4����)� �.���4���ก!��)� ก��ก��)� �.��	'� �.-$��?��	'
���)*���  
�#	��#�36�ก��#�
��<�ก6��ก��)� �.� ��6���$��"��/�� � ����-�2�3'��3���	'กb����ก����� /�6��4���6 
 �  /�6  ��$���ก6�����)� �.�
���T�	'�k.7.k��� �  ��6/�6 
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4.3 ������ก��)� �.�ก���ก�� �	���� ��	��3������	'���/�$1?$%4��.$�!����%3��
!�� 
�������� !�/�ก��);���3���$��	'-��ก���ก����$��4���6 ��6� ��$�	ก������&ก-$�(�ก%��-��ก���ก��  
������W���4�-$�!���ก3-��ก���ก��/���4'���	'#�
��<� ������W�-��ก���ก������	'��6��W��$��ก�� 
��4'���	'�!��#�$����3.1� �)*�3$� 
 �  /�6 �  ��6/�6 
 ������ ��$
���������&ก������ก��)� �.�
���	���� ��	���	' ��� �
�3����� ���%& � 
���
��/�$�	ก������&ก-$�(�ก%�� ������W� -$�!���ก3-��ก���ก�� ������W�-��ก���ก���������	'��6��W�
�$��ก����4'���	'�!��#�$����3.1� �#4'�/�$1?$%4��.$�!����%3��
!���������� !�/�ก��);���3���$��	'
ก���ก����$��6��#��#	��    
 
4.4 ������
���กW���ก!��)� ก��ก������&ก��,�	�� ��,�	36�� 7 ��$���%$���)*�������?6 
�� ��6�����$����
$�
�ก1?$!����,�	�6��	-$��ก#�6��/���4'���	2 ��4������$����
$��36��$�ก$�--$��ก#�6����2� 
��6�����%$����$� /�6��4���6 
 �  /�6 �  ��6/�6 
     
     
     
 
4.5 �< ก���ก����$#�
��<���$�/�6��4���6�6� 9:����������$/�$�
������,�	3�����กก����,�	 
�	'��������'��)�� ���� !�ก����ก�< 0.�ก�
-�������� 
����6��4�ก/�$�
������,�	�	'���/�$�������!�� 
1�)� ก��ก���	'�������4'��
�ก�����)*�
��� 
 �  /�6 �  ��6/�6 
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�3�	��'  5  �


ก��L�!L�� (Monitoring) 
 ก���	'������
 ������������$��6���	)� !��0�"�#�� )� !��0�1� ���������3$��3��3�� 
��6��!�'���!���6� �	ก��);���3�3���)@������	'�����$ � ��ก������.�"��/�������������?6��6��36���4'�� 
�� �	ก��)���)�.��ก$�-/�$!����$��ก��!%��ก��<��	'�)�	'���)���) �����2�-$��ก#�6��36�� 7 ��$��� 
ก���ก$�-��6������6���	  
         
 
5.1 ก�<	�	'�������	ก��ก������)@ �����ก���� �����0. �ก�
  �< ก���ก����$ �)�	����	�� 
1�ก������������-��9:���������6��)*��)3���)@�����ก���������0.�ก�
�	'ก�������$ /�6��4���6 
 �  /�6                                   �  ��6/�6    �  ��6�	ก�<	���ก�6�� 
 ��������$ก�����/�$�	ก��)� �.��< ก���ก���������)*�)� 
�� ��6���$���3���!�  1 ���2�  

��1?$������-��9:������	'�ก	'��-$��
 3$��������1�ก������������-���������6��)*��)3���1�0.�ก�
�� 
��)� ��<�	'��$ก�������$ �� �)*��)3���)@������	'ก����� 
���!��-$��?�#�$��-$��	2�
���  
�������ก$�-   
 
5.2 ก�<	�	'1�ก����������	'�ก��-&2��	�����3ก36��
�ก�)@������	'ก�������$ ��������$�������ก���ก$�- 
"��/�� � �����	'���� !� /�6��4���6 
 �  /�6                                   �  ��6/�6    �  ��6�	ก�<	���ก�6�� 
     
     
     
 
5.3 ������
��/�$�	ก��3��
!��ก��);���3�3��� ��ก������.�"��/��	'�����$��6��!�'���!��  
/�6��4���6 
 �  /�6 �  ��6/�6 
 ������ก�����/�$�.ก��6�����3��3��ก��);���3�3��� ��ก������.��	'ก�������$��6��!�'���!�� 
�� ก�����/�$��6�����3��
!��"��/��	��$��	'3��
!��ก��);���3����-���36� ��6�����3���1����
�	'ก������� ��$�����.��3�
�ก�< ก���ก��3��
!��   
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5.4 ก�<	�	'�������	ก��3��
!��"��/� ��������$ก�����/�$ก��������1�ก��3��
!��3$�������� 
3��36��< ก���ก����4��< ก���ก��3��
!�� �#4'�/�$1?$3��
!��"��/�!����%);���3������$ 
��6����!� �� �!��������1�ก��3��
!����$��6��3���)3���� /�6��4���6 
 �  /�6                                   �  ��6/�6    �  ��6�	ก�<	���ก�6�� 
 ������ก�����/�$��6�����3��
!��"��/�-&2�3��36��< ก���ก��3��
!�� �� /�$�	ก��
������1�ก��3��
!��"��/� ��4'�#�-$��ก#�6���	'�)*�!�� !����,
�กก��3��
!�� ��6�����
3��
!��"��/�
 ������/�$ก��1?$��������6�������2���������	 �#4'�#�
��<�)���)�.��ก$�- �� ������
36��< ก���ก��3��
!���#4'�#�
��<�36��)   
 
5.5 ��4'��	ก��3��
#�-$��ก#�6���	'�)*�!�� !����, ��$�	ก��������36��< ก���ก��������/ 
�< ก���ก��3��
!�� �#4'�#�
��<�!�'�ก���ก$�-"��/�� � ���������� /�6��4���6 
 �  /�6                                   �  ��6/�6    �  ��6�	ก�<	���ก�6�� 
     
     
     
 
5.6 ������3$�������������4���$�/�ก��)���)�.�-$��ก#�6��36��< ก���ก��������/ 
�< ก���ก��3��
!�� /�6��4���6 
 �  /�6    �  ��6/�6 
     
     
     
 

5.7 �������	�
����/�$9:��������3$��������36��< ก���ก��������
��#��� /�ก�<	�	'�ก�� 
��3.ก��<��.
��3 ��4�!�!���6��	��3.ก��<��.
��3 �	ก��);���3��	'9:�9M�กb���� �� �	ก��ก� ����	'1��)ก3��4'� 
(&'���
ก� ��36��4'��!	���� +�� ก������-����������6���	���!����, ��4���6 
   � �	                                    �  ��6�	    �  ��6�	ก�<	���ก�6�� 
 �������	�
���� �� -$�������ก���������	'����
��)*������ก�<���ก�� �36��6����กW3�� ���������
��6����	��3.ก��<��.
��3 ��4�ก��9:�9M�กb���� ��4�ก��ก� ����4'�/��	'��
ก� ��36��4'��!	���� +�� 
ก������-����������6���	���!����,    
 
 


